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ACTA No. 131 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:15 horas, del veinticinco (25) de 
septiembre de dos mil dieciocho (2018) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta extraordinaria del año 2018. La Presidio el Concejal OSCAR 
EDUARDO URIBE MUÑOZ. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las 
funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para 
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 130 del 24 de septiembre de 2018 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 130 del 24 de septiembre de 2018. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, Si hay sobre la mesa. 

Resolución No. 10006302 de septiembre 24 de 2018 Por medio de la cual se lamenta el 
fallecimiento del señor Hernando Villabón León. 
Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Alcaldía Municipal de Yumbo, asunto: claridad al Proyecto de 
Acuerdo "Por el cual se autoriza al Alcaide Municipal de Yumbo para comprometer 
vigencias futuras ordinarias". 
Varios, si hay ciudadanos inscritos. 
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Tiene la palabra la señora Olivia Parra manifestando: vengo a presentar mi libro, 
Gracias a los Concejales que me han apoyado para viajar al Ecuador. 
Tiene la palabra la Concejal Romelia González manifestando: dar las gracias a Olivia 
por este detalle que tiene hoy con nosotros, respetos y admiración por este arte que ejerce, 
decirle que cuenta con mi apoyo, decirles que ojalá la casa de la cultura pueda apoyarlos. 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia manifestando: es un orgullo para uno como 
yumbeño poder contar con personas como usted poetiza Olivia Parra, solicitar a la señora 
secretaria con el visto bueno del señor Presidente que mande un oficio al gerente del 
Instituto Municipal de Cultura para que en ese sentido apoye fuertemente esta noble tarea, 
decirle que en el Concejo municipal siempre hemos estado prestos a todo ello. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Sánchez y dice: rompiendo el protocolo 
felicitaciones, lo más importantes es que los Concejales lo lean, esta mujer se quemó las 
pestañas escribiéndolo, muchas gracias y esperamos otra obra de estas. 

8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yum , siendo las 09:50 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin tes haber citado para el día 26 de septiembre del 2018, a partir de las 

0I oras. 

E MUÑOZ 	GUIIILERMINÁ BECERRA CAICEDO 
Se etaria General 
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